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ABSTRAK 

Abstrak bagian ini ditulis dalam bahasa Indonesia dan bahasa Inggris, tidak lebih dari 250 kata. Bagian Abstrak harus memuat inti permasalahan yang akan dikemukakan yang berisi tujuan penelitian, metode penelitian, hasil atau temuan penelitian. Abstrak ditulis 1 spasi dengan ukuran font 11pt. Abstrak ditulis dalam satu paragraf saja dengan format satu kolom. Abstrak sebaiknya ditulis singkat, padat, dan jelas, namun menggambarkan isi artikel.
Kata kunci: kata kunci 1; kata kunci 2; kata kunci 3


ABSTRACT 

This abstract is written in Indonesian and English, no more than 250 words. The abstract section must contain the core issues that will be raised that contain the research objectives, research methods, results or research findings. Abstract written 1 space with a font size of 11pt. Abstracts are written in just one paragraph in one column format. Abstracts should be written brief, concise, and clear, but describe the contents of the article.
Keywords: keyword 1; keyword 2; keyword 3


RINGKASAN
Fulan Abdullah. 2020. Pengembangan Bahan Ajar Matematika Berbasis Android Terintegrasi Nilai-nilai Islam Pada materi Aljabar Linier SMA Negeri 1 Ahmad Dahlan. Skripsi. Program Studi Pendidikan Matematika, Fakultas Keguruan dan Ilmu Pendidikan. Universitas Muhammadiyah Metro. Pembimbing (1) Drs. H. Jazim Ahmad, M.Pd. (2) Swaditya Rizki, M.Sc.

Kata kunci: android; aljabar linier; bahan ajar; nilai-nilai islam; pengembangan.

	Paragraf pertama ini berisi latar belakang masalah. Produk yang dikembangakan adalah bahan ajar berbentuk video interaktif berbantu powerpoint ispring dengan pengintegrasian nilai-nilai islam. Pengembangan bahan ajar video interaktif ini dapat membantu peserta didik dalam proses pembelajaran, menambah iman dan taqwa dalam diri peserta didik sehingga dapat menjadikan peserta didik giat belajar dan memiliki pribadi yang baik.
Paragraf kedua berisi tujuan penelitian. Tujuan dari penelitian dan pengembangan bahan ajar ini menghasilkan produk berupa bahan ajar matematika berbentuk video interaktif berbantu powerpoint ispring dengan pengintegrasian nilai islamyang valid dan praktis pada materi bilangan bulat dan pecahan untuk kelas VII semester 1 SMA Negeri 1 Ahmad Dahlan yang diharapkan dapat mendukung proses pembelajaran yang sesuai dengan  nilai-nilai islam.
Paragraf ketiga berisi metode penelitian. Jenis penelitian yang digunakan adalah penelitian pengembangan atau Research and Development (R&D). Model yang digunakan peneliti adalah model 4D (Define, Design, Development, and Desseminate) yang dikembangkan oleh Thiagarajan. Model ini terdiri dari 4 tahapan yaitu define (menganalisis kebutuhan), design (merancang suatu produk), development(mengembangkan produk yang didesain), dan terakhir desseminate(penyebaran produk). Instrumen yang digunakan adalah angket penilaian. Jenis angket yang digunakan ada dua yaitu pertama angket validasi ahli dengan 3 penilaian  (materi, media & desain dan nilai islam), validasi ini digunakan untuk menilai kelayakan produk. Kedua angket respon pendidik untuk menilai kepraktisan produk yang dilakukan di kelas VII C SMP Muhammadiyah 1 Metro.
Paragraf keempat berisi hasil penelitian dan simpulan. Berdasarkan hasil dari validasi dengan hasil persentase ahli materi yaitu,  88% dengan katagori sangat layak, hasil persentase ahli media dan desain yaitu, 80,63% dengan katagori layak, dan yang terakhir hasil persentase ahli nilai islam yaitu, 82% dengan katagori sangat layak, dan dari ketiga hasil persentase validasi ahli diperoleh rata-rata yaitu, 83,54% dengan katagori sangat layak. Sedangkan untuk hasil dari uji coba respon peserta didik dari 10 peserta didik di SMP Muhammadiyah 1 Metro didapatkan rata-rata persentase sebesar  87,41% dengan katagori sangat praktis. Berdasarkan dari paparan hasil uji kelayakan produk dan kepraktisan produk maka dapat disimpulkan bahwa bahan ajar materi bilangan bulat dan pecahan dengan nilai-nilai islam sangat layak dan praktis digunakan untuk pembelajaran matematika di SMP Muhammadiyah 1 Metro.
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BAB I
PENDAHULUAN

A. Latar Belakang Masalah
	Awal alinea diketik setelah Tabs 1,27 cm dari batas kiri bidang pengetikan. Sesudah tanda baca titik, titik dua, titik koma dalam teks, hendaknya diberi satu ketukan kosong.

B. Rumusan Masalah
Awal alinea diketik setelah Tabs 1,27 cm dari batas kiri bidang pengetikan. Sesudah tanda baca titik, titik dua, titik koma dalam teks, hendaknya diberi satu ketukan kosong.
A. 
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